И Н Ф О Р М А Ц И Я

о работе КГКУ «Центр занятости населения Троицкого района»
Ситуация на рынке труда Троицкого района характеризуется тем, что наблюдается ежегодное снижение численности трудоспособного населения. По сравнению с прошлым годом трудоспособное население района в среднегодовом исчислении сократилось на 464 человека и составляет 11732 человека (с. Троицкое - 5749 чел). В структуре трудоспособного населения сокращается доля молодежи в возрасте 16-29 лет и увеличивается доля населения предпенсионного возраста.

За содействием в трудоустройстве в центр занятости за 10 месяцев 2016 года обратилось 764 человека, что на 72 человека больше аналогичного периода прошлого года (повлияло сокращение в В/Ч с. Заводское). По с. Троицкое число обратившихся за 10 месяцев - 251 человек, что соответствует уровню прошлого года.

По состоянию на 01.11.2016 года в базе данных центра занятости зарегистрировано 327 безработных граждан, что на 48 человек больше, чем в 2015 году. По с. Троицкое зарегистрировано 78 человек, что на 21 человека меньше чем в 2015 году. Уровень регистрируемой безработицы по району составляет 3,0%, по с. Троицкое - 1,3%.

При содействии службы занятости в 2016 году нашли работу 478 человек, из них в с. Троицкое 137 человек (90 на постоянные рабочие места и 47 на временные рабочие места).
По с. Троицкое за истекший период 2016 года получено 296 вакансий от 65 работодателей, что примерно соответствует количеству заявленных вакансий в прошлом году.

Из 64 человек направленных на обучение - 20 человек жители с. Троицкое. Обучение проводилось по следующим специальностям: водители различных категорий, операторы газовой котельной, тракторист и другие. Обучение проводится под гарантированное трудоустройство (гарантийное письмо работодателя - четырехсторонний договор-трудоустройство).

В 2016 году 16 организаций с. Троицкое заявили о предстоящих сокращениях 54 человек (УФМС - 7 чел., охрана казначейства - 6 чел., с 1 декабря Военкомат - 10 человек).

В заключении особое внимание хочется уделить исполнению работодателями ст. 25 Закона о занятости, т.е. своевременно предоставлять в ЦЗН вакансии. Важно, чтобы в размер заработной платы были включены дополнительные выплаты и компенсации, т.е. не просто минимальная оплата для бюджета 7500 и для внебюджетного сектора 9400 рублей.
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