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ПРЕСС-РЕЛИЗ

28 октября Роскадастр по Алтайскому краю ответит на вопросы о кадастровой стоимости недвижимости

28 октября 2024 года с 09.00 до 12.00 часов эксперты Роскадастра по Алтайскому краю ответят на вопросы жителей региона о кадастровой стоимости недвижимости. Звонки будут приниматься по телефону 8 (3852) 55-76-59 (доб. 8121).
Кадастровая стоимость - стоимость недвижимости, установленная в процессе государственной кадастровой оценки, которая носит массовый характер и проводится в отношении земельных участков и объектов капитального строительства: домов, квартир, гаражей, машино-мест, объектов незавершенного строительства и т.д. В отличие от кадастровой рыночная стоимость учитывает больше критериев. На нее влияют: состояние дома, а также внутренняя отделка, вид из окна, удаленность от остановок общественного транспорта, наличие рядом магазинов, парков, школ, детских садов, этажность, история самой квартиры, ремонт и другое. Подобные критерии при кадастровой оценке, чаще всего, в расчёт не берутся ввиду ее массовости и отсутствия индивидуального подхода.
«Кадастровая стоимость земельных участков, домов, квартир, гаражей, зданий и т.д. - одна из актуальных тем для большинства жителей и предпринимателей Алтайского края. Кадастровая стоимость используется для расчета налога, определения госпошлины при разбирательствах в суде или при наследовании объекта. В ряде случаев она используется для расчета пособий и субсидий, определения выкупной и страховой стоимости и т.д.», - сообщила и.о. директора Роскадастра по Алтайскому краю Тамара Иваненкова.
В связи с большим интересом собственников к теме кадастровой стоимости недвижимости  эксперты Роскадастра по Алтайскому краю проведут прямую телефонную линию. Жители края смогут получить ответы на вопросы о:
- влиянии характеристик объекта недвижимости на размер кадастровой стоимости;
- получении сведений о кадастровой стоимости;
- оспаривании кадастровой стоимости недвижимости;
- изменениях законодательства в сфере кадастровой оценки недвижимости и пр.
Звонки от жителей Алтайского края будут принимаются с 09.00 до 12.00 часов 28 октября 2024 года по телефону 8 (3852) 55-76-59, добавочный 8121.
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